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Description générée automatiquement]COMMUNIQUÉ
Terrebonne, le 21 janvier 2025

Objet : Constitution de l’Office municipal de la Rive Nord et nomination de la directrice générale

Dans le cadre de la démarche d’optimisation du réseau des offices d’habitation de la Société d’habitation du Québec (SHQ), l’Office municipal d’habitation de Lanaudière Sud, l’Office d’habitation de Thérèse-de-Blainville et l’Office municipal d’habitation de Mirabel se sont regroupés pour former officiellement le nouvel Office municipal d’habitation de la Rive Nord le 1er janvier 2025.
L’OMH de la Rive Nord sera dirigé par un conseil d’administration provisoire et par la nouvelle directrice générale, madame Isabelle Couture. Cumulant plus de (11) années d’expérience dans le réseau des offices d’habitation, madame Couture était directrice générale de l’OH de Thérèse-de-Blainville et de l’OMH de Mirabel. Son expérience professionnelle au sein du réseau sera un atout majeur pour le développement du nouvel OMH de la Rive Nord.
Le regroupement des trois offices d’habitation vise à améliorer nos services, à simplifier vos démarches et à augmenter l’offre de milieux de vie avec des logements abordables, de qualité et sécuritaires.
L’emplacement du siège social est situé au 1309 boulevard des Seigneurs suite 101 à Terrebonne et un point de service est situé au 6 rue de l’Église, bureau 330 à Sainte-Thérèse Les coordonnées pour rejoindre les départements de l’OMH restent les mêmes tant pour le siège social que pour le point de service.
Pour toute information supplémentaire en lien avec le regroupement, nous vous invitons à communiquer avec nous au 450-471-9424.
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